



县委常委会召开会议

认真学习贯彻习近平总书记近期重要讲话精神等

胡刚主持

本报讯（记者 龚隆森）1月10日下午，县委常委会召开会议，传达学习习近平总书记近期重要讲话、新年贺词精神，省委书记王浩在全省深化新时代“千万工程”推进会暨缩小“三大差距”动员部署会上的讲话精神，市委五届七次全体会议暨市委经济工作会议精神，研究部署我县贯彻落实意见。

县委书记胡刚主持会议。

会议强调，要认真学习贯彻习近平总书记在中共中央政治局民主生活会上的重要讲话精神，全面落实党中央和省委、市委有关要求，自觉从坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的高度，深刻认识到开好民主生活会的重要意义，认真对照“六项纪律”和“四个带头”，充分发扬完全彻底的自我革命精神，真正从思想和工作上查摆问题、剖析根源，并精心制定整改举措，统筹抓好整改落

实，示范引领广大党员干部进一步提升党性修养、工作能力，为遂昌跨越式高质量发展提供坚强组织保障。

会议强调，习近平主席二〇二五年新年贺词，深情回顾了2024年极不平凡的发展历程，展望了新一年更加美好的前景，饱含深情、鼓舞人心、催人奋进。全县上下要把习近平主席二〇二五年新年贺词精神，同习近平总书记对浙江、对丽水、对遂昌的重要嘱托结合起来，坚定信心、感恩奋进，努力在新征程上干出新业绩。

会议强调，要认真学习贯彻省委书记王浩在全省深化新时代“千万工程”推进会暨缩小“三大差距”动员部署会上的讲话精神，谋深做实以“千万工程”牵引缩小“三大差距”的管用办法，统筹推进强城、兴村、融合“三篇文章”，扎实推进基本公共服务一体化改革，加快发展茶

叶、棘胸蛙、中药材、长粽等农业产业链，深化“土特产富”全链发展，扎实推动遂昌村民增收致富、村集体经济发展壮大。

会议强调，要认真学习贯彻市委五届七次全体会议暨市委经济工作会议精神，精准理解把握以“丽水嘱托”指引“奋斗实干、担当争先”的立场、观点和方法，紧扣“一个历史使命、三大战略任务”，对标5个方面工作部署，立足遂昌实际，抓紧谋划推进事关发展的关键事、重点事、长远事，尤其是要完善落实好经济增量、项目投资、项目招引“三张清单”，同步向上争取更多要素支持，通过全县上下“牢记嘱托忠诚干、脚踏实地务实干、事不避难担当干、奋勇争先创新干、齐心协力团结干、一身干净廉洁干”，全力冲刺“开门好”，继而实现“季季好”“全年好”。

会议还研究了其他事项。

胡刚出席并讲话

我县党外人士暨非公经济代表人士座谈会召开

胡刚出席并讲话

2025年县安委会第一次全体会议召开

本报讯（记者 王泽）1月9日下午，2025年县安委会第一次全体会议召开。县委副书记、县长、县安委会主任李锋在会上强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述精神和指示批示精神，严格落实“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”要求，全力以赴防范化解安全风险，为遂昌跨越式高质量发展提供坚强安全保障。

县安委会副主任，县安委会成员单位、各乡镇（街道）、有关企业主要负责人参加会议。会议播放了警示教育片《安全生产 责任在肩》；县政府督查室作相关情况通报，五家单位作检查发言；县安委办和各专安委办分别汇报了安全生产治本攻坚三年行动计划落实情况及2025年工作建议。

听取汇报和发言后，李锋指出，风险隐患不容忽视，必须时时警觉警醒、如履

薄冰。大家要时刻绷紧安全之弦，根据遂昌实际情况，有针对性地做好安全风险查漏补缺工作；同时，要针对岁末年初安全事故高发易发的特点，全面梳理重点风险隐患问题，提前制定防范和应急处置举措，确保风险隐患动态“清零”。

李锋强调，责任上肩不容懈怠，必须人人心中有数、手中有策。要切实提高发现问题、解决问题的能力，进一步增强工作主动性，提升发现安全风险隐患的意识和专业素养，并以高度的责任心和有力的举措将问题整改落实到位；要切实提高敢于动真碰硬的精气神，切实发挥县安委办的牵头作用，做好安全生产工作开展情况定期督查通报，确保乡镇（街道）坚决扛起属地管理责任、各行业主管部门从严落实行业监管责任；要切实提高抢抓政策机遇的反应力，坚持放大格局、打开思路，全力谋划防灾减灾储

备项目，争取更多上级政策资金，持续筑牢遂昌安全稳定的物质基础。安全防范不容有失，必须件件落到实处、执行到位。围绕2025年“两个不发生、两个下降、一个确保”的总目标，不折不扣做好道路交通安全、消防安全、危化品、工矿企业、建筑施工、城市运行安全、旅游安全、特种设备、农业农村、低温雨雪冰冻和灾害救援救助、森林火灾、城镇燃气、电动自行车等重点领域安全风险防范工作，努力形成齐抓共管的强大工作合力。

最后，李锋还对岁末年初相关工作进行了部署，强调要做好节前隐患排查、春运安全保障、消防安全、低温雨雪极端天气防控、集聚性活动风险预防、矛盾纠纷排查、劳动权益保障、春节期间重要民生商品保供稳价、值班值守等各项工作，确保人民群众度过一个安全、祥和的春节。

本报讯（记者 龚隆森）1月9日下午，我县党外人士暨非公经济代表人士座谈会召开，向各民主党派、工商联、无党派人士代表以及非公经济代表人士通报2024年我县经济社会发展情况，听取大家关于2025年我县经济社会发展的意见和建议，为建设和美共富现代化遂昌家园凝聚更大共识、汇聚更强力量。

中共遂昌县委书记胡刚出席会议并讲话。中共遂昌县委常委、统战部部长孙培莲主持会议。县领导叶祥根、姜雄伟、潘堂根参加会议。

会上，与会的各界人士对过去一年遂昌经济社会发展取得的成绩表示祝贺，并立足自身岗位、结合遂昌实际，就产业发展、科技创新、人才引育、平台建设、消费升级、交通出行、要素保障等内容畅所欲言、各抒己见，提出了许多务实管用的意见和建议。

胡刚在讲话中高度赞赏了与会的各界人士提出的意见和建议，并对大家为遂昌家园建设作出的贡献表示衷心感谢。胡刚说，大家提出的意见和建议紧扣中心大局、符合遂昌实际，很有针对性和建设性，为县委县政府科学决策、有效施策提供了重要参考，我们将会认真梳理消化，扎实抓好落实。新的一年，希望大家深入学习贯彻习近平总书记在中共中央党外人士座谈会上的重要讲话精神，聚焦省委、市委和县委决策部署，强化担当，能动履职，奋斗实干，努力在新征程上展现新作为、干出新业绩。

胡刚说，各民主党派、工商联、无党派人士和非公经济人士既是推动遂昌经济社会发展的重要力量，也是遂昌县委县政府的参谋助手、合作伙伴。新的一年，希望大家要坚定信心，积极唱响中国经济“光明论”，始终与县委同心同德、与中心同频共振、与发展同向同力，在融合推进三大发展主平台建设和乡村振兴战略实施上，最大限度把各方面积极因素转化为遂昌发展的实绩实效。要发挥优势，主动聚焦遂昌发展的重点、难点和堵点，充分发挥人脉优势、专业优势、资源优势和行业优势，加强调查研究，开展民主监督，积极牵线搭桥，多提事关全局、行业发展的建设性意见和建议，大力宣传推介遂昌良好的营商环境，为县域发展增添强劲动能。

（下转第二版）



随着春节的临近，县城节日氛围日益浓厚。在古院新城及县城主要街道两边，工人们忙着挂灯笼、满天星、中国结等装饰品。

记者 章建辉 摄